

一起走过的旅行 闺蜜俩的北海“囧游记”



□文/本报记者 曾焯 图/受访者提供

本报资料



即使旅途受阻,也要开开心心的玩耍。

天气原因 原计划“泡汤”

“北海,我们来了!”李雪嫒和好友国庆节从西昌满怀憧憬地乘坐火车到北海游玩,不料,刚到达目的地的第一天就被“讨厌”的天气突然“袭击”,让她们感到十分郁闷。

“本来计划第一天是准备观光北海城内,哪晓得遇见‘天公不作美’,风大得不得了,我们只能在酒店各自休息,无聊只得躺在床上听歌,来得真不是时候啊。”李雪嫒抱怨,白白地浪费了一天的时间。

“天气对于旅行来说很重要,以后出游,我真应该先看好天气再做打算,本来美好的心情也顿时忧郁了不少。”李雪嫒无奈地说。李雪嫒和好友在酒店躲了一整天,第二天起了个大早“全副武装”,准

备去涠洲岛潇洒走一回,结果等到去国际码头坐船的时候,因为大风的关系所有航船不能出海,说到这里两人显得很失落。她们告诉记者:“当时那种感觉就像是晴天霹雳,只有那么糟了,本来去北海玩,就是冲着涠洲岛而去,这样的结果真的难以承受啊。”

旅行途中,我们总会遇到形形色色的人和各种各样的小故事,有收获,当然也会留下些许的小遗憾。不过既来之则安之,还是要带着一份悠闲放松的心情去欣赏并享受其中。其实北海是一个浪漫的城市,风光旖旎,气候非常宜人,蔚蓝的天空如洗,洁白的云朵漂浮着且点缀着蓝天,清新的空气沁入心脾,在忙忙碌碌工作中待久了,这种氛围便觉得异常宁静了。

初到银滩 欣赏美景中刺激不断

李雪嫒和好友因为天气恶劣的缘故没去成涠洲岛,最后改变路线,来到了有“天下第一滩”名号的北海银滩。这里的沙滩均是由高品质的石英砂堆积而成的,在阳光的照射下,洁白细腻的沙滩会泛出银光,故称银滩。它以滩长而平整、沙细且洁白、水质温暖清澈、海浪柔软、无鲨鱼、无污染的特点称奇于世,空气极为清新自然。

在这里或是伴着微微的海风去淌海水,或是遥望远处看海面上追逐海浪的海鸥嬉戏、或是躺在沙滩上的太阳伞下,戴着墨镜静静的晒太阳,感觉暖暖的极是舒服惬意。饮着清凉的椰汁,与友轻声交谈,

对着蓝天尽兴抒发自己的情感……此时,真的已忘却了人间还有忧愁二字……

当人还沉浸在唯美意境中时,却不料,明明中午还火辣辣的天气,转眼到了下午便愈来愈昏暗,只听见救生员对着海里游泳的游客一直喊,“回来、回来、回来……”,不一会,一阵狂风暴雨袭来,“真是又惊险又刺激,看着周围的人都在跑,当时两人在摸不清状况的情况下只好跟着跑,那种感觉像是在‘马拉松’赛跑,简直惊呆了。”李雪嫒觉得有些好笑的讲到,她们没有其他地方躲雨,只好躲到女厕所,看着镜子里已经成“落汤鸡”的自己,也没有忘留上一张自拍照作为纪念。

路过红树林 看海鲜吃美食

当地人告诉李雪嫒和好友红树林是一个天然氧吧,空气好。整片林子是从海上长出来得,因独特的生长环境而受到游客的喜爱。听到这里,闺蜜俩便迫不及待了想要去看看。“结果到那里之后却被众人当成了笑话。”李雪嫒又好笑又好气的说。

听李雪嫒介绍,红树林里有各种各样的螃蟹,最有特色的要数招潮蟹了,它得脑门前顶着一只大大的钳子,让人看了会有莫名的喜感。说到这里,李雪嫒有些尴尬,又觉得搞笑的讲到了自己被旁人当笑话的经历:“当时也怪自己一时兴

起,我和好友在桥头情不自禁地学起招潮蟹走路,还叫人给我们录了视频,只要每每有人路过,都觉得我们很奇怪,一笑而过,有的路人甚至会哈哈大笑。”

你有没有尝试过花钱吃东西却被人嫌弃的感觉?这不,李雪嫒和好友便遭遇了此事,到北海哪有不吃海鲜的道理,一行人到了路边的大排档,进去一看,有将军鱼、印度鳗鱼、海虾、基围虾、兰花蟹、大闸蟹、熊掌贝、文蛤……“我们本来是一个可以点杀并且免费加工海鲜的店里,老板好心配菜,结果我们只要了半斤虾,也就五元钱,老板瞬间用吃惊的表情

“

哪有旅行一帆风顺,没出现过“意外”?中间总会有那么一两件小插曲来为你的旅途“助兴”。可当这些事情过后,再回忆想想,会连自己都觉得很有笑点。而这些有趣的经历会为你的人生旅途增添多一份色彩,更是一段不可磨灭的记忆,更何况是和自己的闺蜜共同经历的呢?

旅行总有计划赶不上变化的时候。这不,本期的主人公李雪嫒和她的闺蜜一起的北海之旅就是如此,尽管途中囧事连连,却是一起陪伴走过的美好旅途。

外出旅行 这些细节一定要注意

旅行,不只是东看看西逛逛就完了,吃、住、行都很重要,如果你有什么想了解可以提前做好“功课”。也可以来听听“过来人”李雪嫒的建议。

吃:不要因好奇心轻易尝试

首先,李雪嫒提醒到,出去游玩,如果饿了,千万不要在旅游景点周围吃东西,宁愿自己多走点路,在离景点稍微远一点的地方去吃,不仅便宜,而且分量也足。

除此之外,地方口味可能会不合自己的口味,所以不要为了好奇心去尝试,最好还是买适合自己口味的东西来填饱肚子。

李雪嫒笑着说:“在北海的时候,我好奇当地卖的糖水是怎样的,买了一杯一尝,就像是冷开水加了糖一样,可能是每个人的口味不同吧,所以还是要看自己的喜好。不是有那么一句话,千万不要轻易尝试放纵的滋味。”

住:不要贪图小便宜

住是旅行中最重要的,休息好了怎么耍都开心,没精打采得根本就心情不爽。李雪嫒告诉记者,出去旅游,在选择住的时候不要贪小便宜。不要先在网上提前预订,网上的图片可能会和实际不符,避免让自身失望,最好还是先到当地看了情况后再预订也不迟,旅游景点的住宿是很多的,不用担心没地方住。

“刚到北海那天,我们是在网上提前预定了房间,网上评论相当好,也很便宜,结果到‘现场’一看,我和小伙伴都惊呆了,不仅霉味重,而且很潮湿,最后不得不重新换一家。”李雪嫒坦言。

行:熟悉路线很重要

到紫外线较强的地方出游,一路走走停停,难免会经历日晒。“去海边切记要穿上防晒服,带上防晒产品。”李雪嫒说道。

此外,熟悉路线也是非常重要的。“出游之前,最好把当地的特色景点‘度娘’一下,看看有没有去头。”李雪嫒说,“因为旅行途中,遇到台风,所以更改了路线。当地人说银滩红树林好耍,我们想都没想地就去了,结果到了过后,虽然有特色,但是真心地感觉到不是他们说的那样完美。”

本报记者 曾焯



红树林学招潮蟹走路的姐妹花。

看着我们,回了一句‘五块钱的东西,怎么加工?怎么也得吃三四十的呀’。最后,因为好友海鲜过敏的原因我们没有多点其他的海鲜,老板没办法只好直接拒绝了加工半斤虾的要求,我们只好灰溜溜地离开了海鲜店,去寻找其他东西来填饱肚子了。

李雪嫒说,北海之行结束了,有欢乐,有辛苦,但是,这些囧事对我们而言,仍然是珍贵的,值得纪念的。写下这些,是向对自己走过的路,向对我们彼此陪伴的路有一个记录和交代。感谢岁月,让我们相伴,友谊万岁!